
Računska naloga.

V hudi zimi gre Minka iz šole. Sreča jo tovarišica Lina, ki ni bila
ta dan pri pouku radi slabega obuvala. Obisk je bil slab. BKoliko vas
je bilo danes?" vpraša Minko.

Minka se zasuče na levi nogi in reče: BIzračunaj! Ce trditn, da nas
je bilo ],7 celega razreda, je 1 premalo. Če trdim, da nas je bilo '/5, je
pa 1 preveč." Nato odhiti domov, a Lina racuna. Koliko je bilo tisti dan
navzočih učencev in koliko je bilo skupno število ucencev tistega razreda ?

(Rešitev in imena rešileev prihodnjič.)
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Demant so prav rešili : Svetozar in Milivoj Ilešič iz Ljubljane, Karli Pupis iz

Logatea, Marija Kozina in Franc Zwitter iz Rudolfovega, Minka Suhadolnikova iz Prevalja
pri Preserju, Ruženka Stupica od sv. Lenarta v Slov. goricah, Miloš Kraigher iz Ljubljane,
Ciril Rode, Milan in Branko Rode vsi iz Ljubljane, Dragica Vizjak iz Ljubečne pri Celju,
VI. Kukovec iz Ljutomera, Veljka Ekar iz Trsta, Tilka in Božena Jelenc iz Kandije,
Jurca Vladimir iz Gor. Logatca, Vekoslav Kržišnik, Ivan Požebal, Anton Žnikar, Marica
Culkova, Zofi Kudrova, Pavla Pavškova, Marica Rožančeva, Justi Slakanova, Marjetka
Tekavčeva, Anica Verdeljeva, Slava Zupančičeva, Amalija Žnidarjeva, učenci in učenke
II. razr. v Lokah pri sv. Jurju ob Taboru, Viljem Ogorelec od sv. Barbare v Halozah,
Franc Novak iz Ljubljane, Vasja, Branko in Melita Pirc iz Maribora, Božidar Černej iz
Griž, Stanko Guštin iz Mellike, Vladko Pesek iz Ljubljane, Boža Marok iz Dol. Nemške
vasi pri Trebnjem, Milan Kovačič iz Št Vida v Podjami. — Rešitev j e :

B, lev, palec, Belgrad (tudi po sredi navzdol), narod, gad. d.

Rebus so reSili: Milivoj Ilešič iz Ljubljane, Minka Suhadolnikova iz Prevalja pri
Preserju, Ciril, Milan in Branko Rode iz.Ljubljnne, Veljko Ekar iz Trsta, Viljem Ogorelec
od sv. Barbare v Halozah, Božidar Černej iz Griž, Boža Marok iz Dol. Nemške vasi,
Milan Kovačič iz Št. Vida v Podjami. — Vsi so uganili približno prav takole:

Novo leto 1917. naj bi nam prineslo po tolikih križih in

nadlogah zaželjen! mir!
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